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Putem svile kroz Kinu 
Šifra: CH-24-16-G-6 

 

O ovom putovanju 
Put svile doziva prizore karavana i kolone pretovarenih deva što se kreću 
prašnjavim putem prelazeći prostranstva Azije od Kine preko Centralne Azije 
do Europe. Prizore šarenih bazara na kojima se među ostalim prodaje 
skupocjeni nakit, vuneni tepisi, parfemi, začini i razna druga egzotična roba. 
Ovo putovanje prati Put svile od mjesta Lanzhou, kroz najrazličitije krajolike do 
legendarnog Kashgara. U Lanzhou ćemo vidjeti drevni budistički špiljski hram 
Bingling, a zatim nastavljamo kroz pustinju do Dunhanga gdje ćemo posjetiti 
spilje Mogao s dragocjenim freskama. Nastavljamo do Turpanskog bazena, 
domovine naroda Uighur. Zaustavit ćemo se na spokojnom „Rajskom jezeru“ 
skrivenom duboko u planinama Tian Shan. Naše zadnje odredište u Kini bit će 
Kashgar, najveće čvorište Puta svile, gdje su se sastajali njezin sjeverni i južni 
krak. Kashgar je i danas živahan trgovački grad, a njegova nedjeljna tržnica 
vratit će nas još jednom u doba karavana. Dok putujemo Kinom krajolici će se 
neprestano mijenjaju pred nama, a svaka stanica nudit će pogled na 
jedinstvenu tapiseriju tradicije, umjetnosti i arhitekture koji krase ovu povijesnu 
trgovačku rutu. 

 

Što me očekuje na putovanju? 
Ovo putovanje ne zahtijeva posebne pripreme. Razgledavat ćemo povijesne spomenike od raznih hramova i 
Kineskog zida do gradova i njihovih živahnih tržnica. Imat ćemo priliku upoznati kako živi lokalno stanovništvo. 
Puno ćemo boraviti u prirodi i imati nekoliko prilika za kraće trekinge. Uglavnom ćemo putovati autobusom ili 
kombijem (ovisno o veličini grupe), uz jednu vožnju vlakom te jedan unutarnji let avionom. Boravit ćemo u hotelima 
s 4 zvjezdice prema lokalnoj kategorizaciji. 

  

 Kina 
Tip putovanja 

Grupno putovanje 

Polazak 

01.06. - 16.06.2024. 

Trajanje 

16 dana 
 

Cijena od: 
2.590 € 
+ aviokarta (cca 700 €)*  

*Cijena aviokarte ovisi o 
raspoloživosti mjesta na letovima u 
trenutku rezervacije 
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Sadržaj putovanja 
Cijena uključuje: 

ü unutarnji let iz Urumqi za Taxkorgan 
ü smještaj u dvokrevetnim sobama u hotelima s 4* 
ü obroci kako je navedeno u programu (D=doručak, R=ručak) 
ü transfere i razgledavanja A/C turističkim vozilom 
ü ulaznice za muzeje i znamenitosti navedene u programu  
ü karte za vlak Lanzhou- Zhangye i Dunhuang-Turpan 
ü lokalno vodstvo na engleskom jeziku  
ü pratitelja putovanja na hrvatskom  
ü jamčevinu (broj police 298625000188) i odgovornost za štetu (broj 

police 078620101699) kod Croatia osiguranja (Kontakt telefon: 072 00 
1884; kontakt email: obradasteta.krediti@crosig.hr) 

ü organizaciju putovanja 

Cijena ne uključuje: 

û zrakoplovne karte za međunarodne letove od Zagreba do Lanzhoua i 
od Kashgara do Zagreba  (cijena ovisi o raspoloživosti mjesta na 
letovima u trenutku rezervacije) 

û nadoplatu za jednokrevetnu sobu u iznosu: 550 € 
û nadoplata za manje od 15 putnika: 125 eura 
û viza: dobiva se u ambasadi u Zagrebu  
û obroke koji nisu navedeni  
û putno osiguranje (preporučujemo) 
û napojnice za lokalnog vodiča i vozača  
û osobne troškove 

Napomena:  

Za ovo putovanje vrijede Opći uvjeti putovanja agencije Perzepolis d.o.o. 
Zadržavamo pravo promjene cijene u slučaju porasta kalkulativnih troškova ili 
tečaja, kao i pravo korekcije cijene ili otkazivanja u slučaju nedovoljnog broja 
prijavljenih osoba. Cijene su izražene za minimalno 15 putnika i za plaćanje u 
gotovini. 

Prije putovanja putnik treba provjeriti valjanost svoje putovnice te se 
informirati o propisima i procedurama zemlje u koju putuje i u koju se vraća 
(vizni režim, Covid19 mjere za ulazak u destinaciju i povratak u domicilnu 
zemlju te o svim ostalim propisima koji bi mu mogli biti od značaja prije i za 
vrijeme putovanja). 

 

 

 

Mjesta koja ćemo 
posjetiti: 

• Lanzhou – hram Bingling 
• Xiahe – samostan 

Labrang 
• Geopark Zhangye Danxia 

i Veliki kanjon jezera 
Pingshan 

• Jiayuguan – najzapadnijie 
dio Kineskog zida 

• špilje Mogao 
• Dunhuang 
• Singing Sand Mountains i 

Crescent Moon Spring 
• Turpan – najstarije 

ujgursko selo Tuyoq 
• Urumqi – Rajsko jezero 
• Taxkorgan - jezera 

Bulongkol i Karakol 
• Kashgar 
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Plan puta: 
1. dan: Zagreb – Azija  

Polazak iz zračne luke u Zagrebu prema redu letanja. Presjedanje u jednoj od međunarodnih zračnih luka i let 
prema Kini. 

2. dan: dolazak u Lanzhou  

Po dolasku u zračnu luku Lanzhou, nakon obavljenih carinskih formalnosti, odlazak do hotela u kojem ćemo se 
smjestiti. Nakon odmora od putovanja možemo prošetati gradom kako bi upili prve dojmove. Noćenje u hotelu. 

3. dan: Lanzhou - Xiahe (D, R)  

Nakon doručka krećemo prema budističkom hramu Bingling koji se smjestio u kanjonu duž Žute rijeke. Ukrcat ćemo 
se na brod koji će nas povesti do unutrašnjosti parka. Od mjesta gdje ćemo se iskrcati samo je nekoliko minuta 
hoda do ulaza u hram. Hram se zapravo sastoji od niza špilja ispunjenih drevnim budističkim freskama i 
skulpturama uklesanim u stijene uzduž dugačke i uske doline Žute rijeke. Nakon razgleda vožnja prema mjestu 
Xiahe (oko 3 sata vožnje). Smještaj u hotel i noćenje. 

4. dan: Xiahe - Lanzhou (D, R)  

Nakon doručka krećemo do samostana Labrang, jednog od šest velikih samostana Gelug škole tibetanskog 
budizma. Poznat je po svojoj bogatoj tibetanskoj kulturi, impozantnim kipovima i dugom koridoru molitvenih 
kotača. Ovo sveto mjesto njeguje drevnu tibetansku filozofiju i brojni sljedbenici dolaze u hram kako bi naučili više 
na samom izvoru. Poslijepodne posjet usamljenim travnjacima Songke, kamo tibetanski nomadi vode svoja stade 
jakova na ispašu. Prošetat ćemo ovim lijepim područjem nakon čega slijedi vožnja do Lanzhoua (oko 3 sata vožnje) 
gdje ćemo se smjestiti i noćiti. 

5. dan: Lanzhou - Zhangye (D, R)  

Nakon doručka krećemo jutarnjim vlakom za Zhangye. Po dolasku posjet slikovitom području hrama Mati koji se 
sastoji od 7 malih skupina špilja koje se protežu na 30 kilometara. Legenda kaže da je sveti konj ovdje ostavio trag 
stopala u stijeni, pa je hram Mati (također zvan Hram konjskih kopita - Mati na kineskom znači „konjsko kopito“) 
dobio ime. Nakon obilaska transfer do hotela. Smještaj i noćenje. 

6. dan: Zhangye (D, R)  

Nakon doručka posjet Nacionalnom geoparku Zhangye Danxia. Smješten na sjeveru planine Qilian, prostire se na 
510 četvorznih kilometara na području okruga SuNa. Poznat je po svojim šarenim formacijama stijena i valovitim 
brdima koja izgledaju kao da su naslikana. Šarene krajolike stvorili su pješčenjak i minerali koji su se slagali u 
slojevima tijekom dugog niza godina. Slijedi posjet Velikom kanjonu jezera Pingshan, manjoj verziji kanjona 
Colorada u Americi. U kanjonu ćemo također imati prilike prošetati. Nude se razne lakše i srednje teške pješačke 
rute, a možemo hodati od 2-4 sata, ovisno o fizičkoj spremi grupe. Kanjon slovi kao jedan od najljepših krajolika u 
pejzažnom parku Zhangye pa je pješačenje izvrsna prilika da uživamo u njegovim ljepotama. Povratak u hotel. 
Noćenje. 
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7. dan: Zhangye - Jiayuguan (D, R) 

Nakon doručka ćemo se odvest do Jiayuguana (oko 2-3 sata vožnje) kroz koji se proteže najzapadniji dio Velikog 
kineskog zida, izgrađen u doba dinastije Ming. Zidine čuva Jaiyu utvrda, poznata kao „najnesavladiviji prolaz pod 
nebeskim svodom.“ Ovaj dio zidina bio je zadnje važno zapadno uporište carstva. Posjetit ćemo utvrdu i popeti se 
na obnovljeni dio zida koji se proteže kroz Crnu planinu. Čeka nas otprilike 2 sata hodanja po zidinama uz brojne 
stepenice. Posjetit ćemo i Muzej Kineskog zida koji je otvoren za posjetitelje u listopadu 1989. i prvi je koji na 
sveobuhvatan i sustavan način izlaže kulturu Kineskog zida. Noćenje u hotelu u Jiayuguanu.. 

8. dan: Jiayuguan - Dunhuang (D, R) 

Danas ćemo se uputiti prema Dunhuangu (oko 4,5 sata vožnje). Po dolasku slijedi posjet špiljama Mogao, također 
poznatim pod imenom „Špilje tisuću Buda“. Ovo mjesto, uvršteno na popis UNESCO-ve svjetske baštine, jedno je 
od velikih umjetničkih i vjerskih čuda svijeta. Poznato je po muralima i raznim skulpturama unutar špilja, koje su 
građene za vrijeme različitih dinastija, a obuhvaćaju 1000 godina budističke umjetnosti. Prvo ćemo u Centru za 
posjetitelje pogledati film o Putu svile, a zatim krećemo u obilazak špilja u pratnji profesionalnog vodiča. U kasnim 
poslijepodnevnim satima prošetat ćemo noćnom tržnicom Shazhou, noću najživljim dijelom Dunhuanga. Lako je 
izgubiti osjećaj za vrijeme lutajući tržnicom i isprobavajući lokalnu kuhinju. Noćenje u Dunhuangu. 

9. dan: Dunhuang (D, R) 

Danas ćemo krenuti prema prijelazu Yumen, koji je za vrijeme dinastije Han služio kao ulaz u razne dijelove 
zapadnih regija. Zatim nastavljamo do prijevoja Yang koji je imao važnu ulogu u kopnenom povezivanju drevne 
Kine s vanjskim svijetom i prijevoj koji se morao prijeći kada ste putovali duž južnog Puta svile. Kasnije ćemo se 
odvesti do „Pjevajućih pješčanih planina“ (Singing Sand Mountains) gdje se pustinja susreće s oazom na mjestu 
„Izvora mladog mjeseca“ (Crescent Moon Spring). Unatoč pijesku koji se stalno pomiče, 100-metarsko jezero nikad 
nije bilo zatrpano. Tko želi, imat će mogućnost jahanja deva kroz pustinjua (otprilike 40 minuta) – nadoplata na licu 
mjesta (cca 15 eura po osobi). Povratak u hotel i noćenje. 

10. dan: Dunhuang - Turpan (D, R) 

Doručka u hotelu nakon kojega ćemo imati slobodno vrijeme za vlastite aktivnosti. Nakon ručka ćemo se uputiti do 
željezničke stanice Liuyuan i ukrcati se u vlak za Turpan. Po dolasku odlazak do hotela. Noćenje. 

11. dan: Turpan - Urumqi (D, R) 

Danas ćemo posjetiti najstarije ujgursko selo Tuyoq koje se nalazi u samom središtu „Plamtećeg planinskog 
kanjona“. Nekada je to bilo sveto mjesto budizma i islama. Selo se sastoji od četiri dijela: kanjon, Spilje tisuću Buda,, 
grobnica Maza i stare građevine drevnog sela. Zatim slijedi posjet zdencu Karez. Poseban sustav navodnjavanja 
omogućuje lokalnom stanovništvu da izvlači podzemne vode i navodnjavanja svoja poljoprivredna zemljišta. 
Današnji obilazak završit ćemo posjetom ruševina Jiaohe s poviješću dugom 2300 godina. Nalaze se na visoravni 
između dviju rijeka na vrhu litice od preko 30 m. To su jedne od najbolje očuvanih antičkih ruševina u Kini, uvrštene 
na popis Svjetske baštine. Nakon posjeta, transfer do Urumqija (cca 3 sata vožnje). Noćenje. 
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12. dan: Urumqi – Rajsko jezero (D, R) 

Danas ćemo krenuti prema Rajskom jezeru, jednom od najimpresivnijih prizora u Kini (otprilike 1,5 sat vožnje). 
Smješteno između planine Tian Shan, podno vrha Bogda (5.445m), duboko plavo jezero okruženo je jelama, 
planinskim vrhovima i raštrkanim jurtama te kazaškim nomadskim ljetnim kampovima. Prošetat ćemo okolicom 
jezera (cca 3 sata hoda, staza je srednje težine). Tko ne želi hodati može se provozati brodićem (opcionalno - 
plaćanje na licu mjesta cca 13 eura) ili jednostavno odmarati u lijepom okruženju. Ukoliko grupa želi, ovisno o 
vremenskim prilikama i ako bude dovoljno vremena, možemo se popeti žičarom na planinu Maya (opcionalno - 
žičara se plaća na licu mjesta cca 28 eura). U poslijepodnevnim satima vratit ćemo se u Urumqi. Posjetit ćemo 
međunarodni bazar Xinjiang, najveći u Urumqiju. Tržnica obiluje voćem, odjećom, rukotvorinama, tepisima i gotovo 
svime što možemo i ne možemo zamisliti. Noćenje. 

13. dan: Urumqi - Taxkorgan (D, R) (let Urumqui – Taxkorgan) 

Nakon doručka transfer do zračne luke i let za Taxkorgam. Po dolasku smještaj u hotel. Zatim slijedi posjet Kamenoj 
utvrdi, nekada glavnoj karavanskoj postaji duž Puta svile i prijestolnicom raznih kraljevstava u prošlosti. Tvrđava je 
ovalnog oblika, a gradske zidine izgrađene su od opeke sušene na suncu. Tijekom proteklih nekoliko godina 
izgrađene su nove drvene staze koje vode kroz lijepe travnjake, poznate kao Zlatni travnjaci. Odavde se pruža još 
ljepši pogled na Kamenu utvrdu. Noćenje u hotelu. 

14. dan: Taxkorgan - Kashgar (D, R) 

Nakon doručka vožnja prema Kashgaru poznatim Karakoram Highway-em, (6 sati vožnje). Putem ćemo posjetiti 
jezero Bulongkol također poznato kao planina Baisha (Planina bijelog pijeska) zbog bijelih pješčanih planina koje ga 
okružuju. Ovo se područje nalazi u planinskom lancu Pamir i odavde se pruža prekrasan pogled na središnji dio 
visoravni koji pokriva Tadžikistan u sredini, istočnu Kinu s desne strane i Afganistan i sjeverni Pakistan s lijeve strane. 
Zaustavit ćemo se i kod prekrasnog jezera Karakul okruženog stadima stoke i Kirgiškim pastirima kojih ih vjerno 
prate. Kasno poslijepodne dolazak u Kashgar. Smještaj u hotel i noćenje. 

15. dan: Kashgar (D, R) 

Kashgar je živahan trgovački grad na Putu svile koji je u prošlosti igrao važnu ulogu kao poveznica njezinih dvaju 
glavnih arterija sjever-jug. Razgled ćemo započeti s posjetom najvećoj džamiji u Kini, džamiji Id Kah. Potom ćemo 
otići do Starog grada i prisustvovati uzbudljivoj predstavi Maxilap, koja se održava u dobro očuvanom ujgurskom 
rezidencijalnom dijelu grada. Posjetit ćemo i „Stoljetnu kavanu“ kako bi isprobali lokalni čaj od ruže i posebno 
pripremljenu pogaču naan. Nastavljamo s posjetom ulici rukotvorina i slavnom Nedjeljnom bazaru kamo nedjeljom 
dolaze trgovci sa svih strana i prodaju svoju stoku i tisuće drugih proizvoda.. Prošetat ćemo različitim dijelovima 
tržnice u kojima se prodaju šeširi, začini, posuđe, tepisi, bogato dekorirani muzički instrumenti, odjeća i još brojni 
drugi proizvodi. Noćenje. 

16. dan: Kashgar – Zagreb (D) 

Doručak u hotelu, a zatim ovisno o redu letenja transfer do zračne luke. Uz presjedanje let prema Zagrebu. Dolazak 
u Zagreb ovisno o redu letenja. 

  

https://perzepolis.hr/
mailto:info@perzepolis.hr


Putnička agencija Perzepolis ID kod: HR AB 01-080621838 Kraljevec 45, 10.000 Zagreb Hrvatska 

   
+385 1 55 77 550 +385 98 640 369 info@perzepolis.hr  6 

   
 

 

Općenito o Kini 
Klima: Kina zauzima ogromna prostranstva i raznovrsne terene pa zbog toga 
obuhvaća nekoliko klimatskih zona, uključujući i monsunsko područje. Ipak, 
generalno gledajući, zimi uglavnom prevladava hladno i suho vrijeme, dok su ljeta 
vruća i kišovita. Općenito je proljeće ili jesen najpogodnije vrijeme za putovanje u 
Kinu. Sjever Kine ima vrlo hladne zime s temperaturama i do -40 stupnjeva dok su 
ljeta vruća i suha. U središnjoj Kini kiše su prisutne većinu godine; zime su kratke i 
kišovite, a ljeta vlažna i vruća. Južna Kina je najtoplija od travnja do rujna i to je 
ujedno kišno doba godine. Najviša godišnja temperatura doseže oko 38 stupnjeva, 
a tijekom jesenskih i proljetnih mjeseci temperature su vrlo ugodne, od 20 do 25 
stupnjeva. Zime traju kratko, a temperature nisu toliko niske kao na sjeveru. U 
ljetnim mjesecima, od srpnja do rujna, jugoistočnom obalom pušu tajfuni. 

Odjeća: Ponesite udobnu, slojevitu odjeću i obuću., ovisno o području na koje 
putujete. Ovisno o godišnjem dobu, dobro je sa sobom ponijeti kabanicu ili 
kišobran, a ako putujete na sjever, ponesite i topliju odjeću.   

Piće: Preporučuje se piti flaširana voda. 

Hrana: Poznato vrsno kinesko kulinarstvo razlikuje se po regijama. Na sjeveru su 
poznati valjušci, ravioli, pekinška patka. U središnjim područjima prevladavaju vrlo 
začinjena jela, dok su za jug karakteristična slatkasta jela. Uobičajeno je meso, 
morski plodovi, povrće, riža i tjestenina te mnoštvo začina. Svaka regija ima 
karakterističan način pripreme hrane: Chaozhou (kuhano meso i povrće), Šangaj 
(slatkovodni rakovi, pržene jegulje), Szechuan (jako začinjena i ljuta hrana). 

Cjepiva i tablete protiv malarije: Malarija je prisutna u provinciji Yunnan i za taj 
dio se preporučuje piti tablete protiv malarije. U istočnom dijelu rizik od malarije je 
ograničen pa je na vama odluka želite li piti tablete ili ne. Predlažemo da prije 
putovanja svakako provjerite trenutnu situaciju sa svojim Zavodom za javno 
zdravstvo. Više informacija možete pronaći i na linku: www.fitfortravel.nhs.uk. 

Valuta: kineski yuan (CNY) 

1 USD = 7,08 CNY, 1 EUR = 7,72 CNY (siječanj 2024.) 

Novac: Kreditne kartice se posvuda mogu koristiti, a najprihvaćenije su Visa i 
MasterCard. Mnoge trgovine i banke naplaćuju transakcijsku naknadu između 2-
4%. Bankomati su rašireni diljem zemlje i s njih se može dizati gotovina, ali 
naknade mogu biti visoke pa je najbolje da prije putovanja iznose provizije 
provjerite kod kartične kuće. 

Mobilni telefoni i Internet: Sva tri hrvatska mobilna operatera imaju roaming s 
Kinom. Internetska pokrivenost je bolja i pristup jednostavniji na jugozapadu 
zemlje nego u velikim gradovima poput Pekinga i Shanghaja. Zbog državne 
kontrole, neke stranice nisu dostupne. 

 

 

Naziv države: Narodna 
Republika Kina (Zhong Guo) 

Površina: 9.596.960 km2 

Stanovništvo: 
1,412 milijardi (2021.) 

Glavni grad: Peking 

Službeni jezik: mandarinski 

Pozivni broj: +86 

Vremenska razlika: +7 zimi, +6 
ljeti 
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Električna energija: : Koristi se napon od 220 volti uz frekvenciju od 50 hertza. Utičnice su drugačije nego kod nas 
pa se preporučuje nositi ispravljač Viza: Prije ulaska u Južnu Koreju potrebno je dobiti elektroničku autorizaciju 
putovanja (eTA ili eVisa) koja se radi online.  

Viza: : Viza je potrebna, a dobiva se u kineskoj ambasadi u Zagrebu.  
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